

學校校務經營說明

各位教職同仁及同學好：

大家都很關心近來學校狀況，以及未來的定位與發展方向，謹針對大家關心的問題說明如下：

- 一、學校原欲藉由推動改制因應少子化危機及大學部招生不佳問題，但受近來事件影響，教育部已要求學校暫時中止推動改制作業，將全副心力與焦點置於改善工作，故學校目前的改制作業已暫時全面停止。
- 二、與改制工作相關的是同學的受教權益問題，先前推動改制工作時，為保障同學受教權，學校承諾欲於學校繼續就讀同學，學校絕對輔導至畢業，若需協助的學校會輔導。但受改制工作暫停影響，學校鼓勵同學能在校安心就學，至於欲轉學同學，在現行情況下只能循一般轉學管道轉學，學校須停止辦理輔導。
- 三、在教職員權益方面，之前改制的教職員規劃也已全面停止，但學校已通過《專任教職員優惠退休、資遣及離退辦法》，欲辦理優退同仁，學校仍持續依法受理。
- 四、最近媒體關於本校的報導，學校在事件的處理上確實有若干疏失，必須作為殷鑑深自檢討，避免將來再犯同樣錯誤。為釐清校內外相關當事人責任，學校已委託律師將涉及案件交由檢調單位處理，以昭公信。
- 五、目前學校重心置於改善工作，為使學校教學及校務經營回歸正軌，學校必須提交教育部改善計畫，及向私校諮詢會議報告學校改善情形。我們希望透過自我改善贏得社會信任，讓學校扮演好一個負責任的教育工作者角色。

代理校長 李惠玲

107年11月23日